起ちあがれ東北! ありがとうBRASIL!サンパウロたちねぷたプロジェクト2015 **応援申込書**

ふりがな ①お申込者氏名		様
②お電話番号		
③ご住所		
④メールアドレス		
⑤金額	_	万円
	 領収書が必要な方は右の□にチェックしてください(後日郵送) 	Yes
⑥ねぷた本体・ 公式サイト記載氏名	所属/団体名: 氏名: お申込者様との続柄:	ねぷた本体□ 公式サイト□ 様
	所属/団体名: 氏名:	ねぶた本体 □ 公式サイト □
	お申込者様との続柄:	様
	所属/団体名: 氏名:	ねぶた本体 □ 公式サイト □
	お申込者様との続柄:	様
	所属/団体名: 氏名:	ねぷた本体 公式サイト
	お申込者様との続柄:	様
	・ねぷた本体および公式サイトへの氏名記載は、1口につきお1人様ご記入頂けます。 ・ねぷた本体および公式サイトへの氏名記載が不要な方は上記□にチェックをお入れください。 ・所属/団体名については <u>掲載をご希望の場合のみ</u> ご記入ください。 ・所属/団体名掲載のご希望がございましたら20文字以内でご記入ください。 ・ご供養として故人の方のお名前も承ります。	

⑦「サンパウロカーニバルたちねぷた出陣記録写真一式」の送付方法をお選びください。(DVDを郵送 / メール送信)

⑧ 3口(3万円)以上お申し込みの方はTシャツのサイズをお選び下さい。 (S/M/L)

Fax: 03-5775-3653 Tel: 03-5775-3654

E-mail info@ainexnpo.org

サンパウロたちねぷたプロジェクト2015事務局(国際交流促進協議会内)

三菱東京UFJ銀行 渋谷中央支店 普通 7804531

特定非営利活動法人 国際交流促進協議会

、クテイヒエイリカツドウホウジン コクサイコウリュウソクシンキョウギカ